

◆訂正とお詫び◆

本誌 34 巻 4 号 (2022 年 4 月号)「内視鏡データリファレンスブック 2022」の論文タイトルに誤りがございました。以下のとおり訂正し、深くお詫び申し上げます。

479 頁, 747 頁

【誤】 消化管リンパ腫出血 ⇒ 【正】 消化管リンパ腫